

**ОТЧЕТ за 2025 год
МБУ ДО «ДМШ № 1»**

о работе по профилактике антитеррористической направленности.

На 2025 год было запланировано 10 мероприятий, проведено 11 мероприятий в которых приняли участие 726 человек. За аналогичный период 2024 года было запланировано 10 мероприятий, а проведено 13 мероприятий в которых приняли участие 697 человек.

Итого проведено:

Беседы - 3

1. «Экстремизм – грани разумности».
<https://vk.com/club217424758>
2. «Терроризм за кадром»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1705
3. «Терроризм и экстремизм – зло против человека»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1697

Тренировка-5

1. Объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1486
2. Проведение тренировки по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны)
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1541
3. Учебная эвакуация и проведения инструктажа с сотрудниками.
Рекомендации на случай возникновения чрезвычайных ситуаций связанных с обнаружением взрывных устройств, угрозами взрывов, захватом заложников», посвящена Дню памяти жертвам Беслана
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1818
4. Ко Дню гражданской обороны учебная эвакуация с проведением инструктажа о правилах поведения при чрезвычайных ситуациях.
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1884
5. Практическая тренировка по эвакуации.
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_2026

Инструктаж – 2

1. «Мы маленькие дети, нам хочется гулять»
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1719
2. Инструктаж по мерам противопожарной безопасности
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_2026

Концерт – 1

1. Концерт ко Дню гражданской обороны РФ «Мой Герой».
https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1920

28 января в «Детской музыкальной школе №1» была проведена Объектная тренировка «Защита работников и обучающихся при возникновении ЧС». Объектная тренировка – наиболее эффективная форма обучения, ступень слаживания учащихся и сотрудников, повышения их психологической устойчивости, выучки и готовности к решительным действиям по выполнению задач в условиях различных чрезвычайных ситуаций.

В «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа антитеррористической направленности «Экстремизм-границы разумности» Экстремизм – это приверженность к крайним взглядам и мерам. Крайними мерами считаются недемократичные, противоречащие принятым общественным нормам действия. Кроме того, на встрече обсуждались вопросы толерантности и уважения к другим культурам и религиям. Школьники узнали о том, что экстремизм и терроризм не имеют ничего общего с истинными религиозными убеждениями, и что настоящая вера должна быть основана на любви и сострадании к ближнему.

1 марта в «Детской музыкальной школе №1» проведена тренировка по защите детей и персонала от чрезвычайных ситуаций (ко Всемирному дню Гражданской обороны). Гражданская оборона – это система мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Обеспечение безопасности человека всегда было и остается делом государственной важности.



В «Детской музыкальной школе №1» был проведен информационный урок для обучающихся «Терроризм-за кадром». Терроризм - это тяжкое преступление когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Остановить, предотвратить террористические акты мы можем только тогда, когда все объединимся, когда станем одним единым против террора.

В «Детской музыкальной школе №1» была проведена беседа с обучающимися «Терроризм и экстремизм- зло против человека». В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие совершение террористические акты. В ходе беседы детям рассказали о правилах поведения во время захвата террористами.



3 сентября в «Детской музыкальной школе №1» прошла учебная эвакуация и инструктаж для сотрудников. В ходе мероприятия были даны рекомендации на случай чрезвычайных ситуаций: при обнаружении подозрительных предметов, угрозе взрыва или захвате заложников. Эта работа была приурочена ко Дню памяти жертв Беслана — дню, напоминающему о важности бдительности и единства в вопросах безопасности.

Антитеррористическая защищённость образовательного учреждения — это комплексная система мер, направленных на предупреждение и минимизацию рисков, а также на обеспечение максимальной безопасности обучающихся и сотрудников. Она включает постоянный анализ угроз, планомерную подготовку и тесное взаимодействие школы с внешними службами.

В «Детской музыкальной школе № 1» в рамках Дня гражданской обороны, который ежегодно отмечается 4 октября, была проведена учебная эвакуация. В ходе мероприятия учащиеся и сотрудники получили инструктаж о правилах поведения в чрезвычайных ситуациях. Подобные занятия являются важной частью системы обучения населения действиям в условиях аварий, катастроф и стихийных бедствий. Их цель — повышение уровня безопасности, формирование навыков правильного поведения и готовности к ликвидации возможных последствий чрезвычайных ситуаций.

В «Детской музыкальной школе №1» состоялся торжественный концерт «Мой Герой», приуроченный ко Дню гражданской обороны Российской Федерации. Мероприятие стало ярким и трогательным событием, объединившим на одной сцене музыкальное искусство и глубокое уважение к профессиям, стоящим на страже безопасности и спокойствия граждан. Через музыку мы стремимся донести до наших учеников ценности ответственности, взаимопомощи и готовности прийти на выручку. «Мой Герой» — это разговор о том, что героем может быть не только воин, но и пожарный, спасатель, врач — любой человек, чья профессия связана с защитой жизни людей». Концерт прошел в теплой, но в то же время волнительной атмосфере. Мероприятие стало важным вкладом в патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения, напомнив всем о значимости мирного неба и тех, кто его оберегает.

23 декабря в «Детской музыкальной школе №1» состоялось важное профилактическое мероприятие — инструктаж по мерам противопожарной безопасности и практическая тренировка по эвакуации. Учащиеся и сотрудники повторили алгоритм действий при возникновении пожара, а также принципы использования первичных средств пожаротушения. Безопасность — наш общий приоритет. Подобные мероприятия способствуют формированию четких и увереных действий в экстренных ситуациях, помогая сохранить жизнь и здоровье каждого. Особое внимание было уделено практической отработке эвакуации. По сигналу тревоги все находящиеся в здании были организованно и в кратчайшие сроки выведены через предусмотренные эвакуационные выходы в безопасную зону.



Директор МБУ ДО
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова

